
Весна Пешић: Вучић је хтео да направи циркус од избора како би направио забуну код бирача - пола странака су измишљене; СНС није ништа друго него разбојничка банда
недеља, 25 фебруар 2018 15:52

На изборима у Београду имамо 24 листе, али половина тих странака су измишљене,
Александар Вучић је хтео да направи циркус од избора, да би направио забуну код
бирача, сматра социолошкиња Весна Пешић.

  

  

Весна Пешић каже да су представници, како каже, праве опозиције, на терену и
разговарају с грађанима. Она сматра да има странака које су измишљене и додаје да их
је Вучић измислио како би направио забуну.

  

"Правио је паралелне странке да збуни бираче. То страшно унижава појам избора, зато и
грађани размишљају зашто да учествујем у циркусу, кажу шта ће нам та политика, ми смо
некада имали излазност преко 60 одсто, сада нико неће да изађе, то је стварање
апатије. И тај неко ће да покупи гласове и сви ти гласови до 5 одсто припадну Вучићу.
Сви ми можемо да напишемо план и програм, па где су ти планови, то су све квази
странке, нити могу да прођу нити мисле да могу да прођу. 24 листе је смешно, само 5-6 су
стварно странке", каже она.
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На питање да ли би могла да прогнозира резултате, Весна Пешић каже да је било мало
истраживања, али да сумња да ће излазност бити 60 одсто, јер, како је рекла, људи не
излазе на изборе јер тако избегавају притисак. Она наводи да деведесетих није било
опозиције на телевизији, али да је било слободних медија.

  

"Ја сам била више на телевизији за време Милошевића, била сам у дуелима на трећем
каналу, стално смо ишли да дуеле, чак и тада је било дебата. Сад нема дебата на
телевизији, немамо дебате ни о једном проблему где можемо да кажемо шта мислимо, да
дебатом стигнемо до решења".

  

Коментаришући листу Љубише Прелетачевића Белог и издавање личне карте, она је
рекла да је за Белог, односно Луку Максимовића од почетка говорила да је то
"политичко измотавање".

  

"Да ли нам политика није потребна ако гласамо за неког клинца, тим људима је јако
добро ако гласају за то, а не за људе који ће да решавају проблеме. То нема смисла, а
сада је фалсификована лична карта да би ишао на изборе, то је страшно, намештаљка, и
сад ко зна шта је он. Има много озбиљних странака које нису "прелетачевићи" и које нису
довољно јаке и треба их ујединити".

  

Она је рекла да се никада горе није живело, истичући да влада атмосфера насиља,
убистава, сиромаштво.

  

"То су разбојничке банде, тај СНС није ништа друго него то. Завели су насиље и лагање.
Прича о том капетану да је он неког повредио, то ништа није тачно. То је школа лагања.
Такво насиље, запуштеност друштва, уништеност институција. Грађани треба да изађу и
гласају за озбиљне странке и да ослободимо Београд."

  

Она сматра да постоји шанса за смену власти у Београду, јер се, како сматра, у Београду
задржала политичка свест и има више гласача који су опозиционо расположени.
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"Али ми смо сувише разбијени, разговарала сам с Ђиласом, он је најавио да ће се
кандидовати, али да се уједини опозиција. Рекла сам му држите се онога што сте рекли,
ако уједините странке да идемо сви заједно онда би било добро да се кандидујете, али
то није успело, опозиција се преполовила. Подржавам идеју да се ДС уједини поново и
да се направи јака странка, да сви буду с грађанима и да објасне шта хоће. Ако бисмо
сада направили добар резултат, можемо да се надамо добром резултату и на
републичким изборима"

  

(Н1)
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